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KOMMCCHM 110 NPOBEAeHNI0 HHAUBUAYAJBHOTr0 0T0O0pa B npodmibHbli Ki1ace B 2022-2023 yueOHOM rogy
HaunmenoBanue npoduiist 'ymaHuTapHbId

Ne | Ne OTMETKH IO MpeAMETaM pe3yNbTaThl TOCYIapCTBEHHON nocTuxenus (6amn)* Cpell | HTOro
n/m | 3a yrayoJIeHHOTO U3ydeHus (1o UTOTOBOW aTTeCTalnu HUW | pEUTHUHT
B YETBEPTSIM U 3a T'OJT) Oamn
ne | npeaMmer | IIpeamer | mpeamer Pyccku | Marem VYriyOneHHbIi . aTTec
HU | (pycckuil | (iutepaty | (uctopus I SI3BIK | aTuKa npeaMeT = = | | s | E | TaTa
s | A3BIK) pa) ) (nureparypa/ ) Z B 2| E
ucrtopusi/ &O % E = g
obuecTBo3Hanue) | 5 ; E % § ‘i
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1. |56 |5]| 2 5 2 5 | 2 5 (10| 5 (10 4 5 5 25 61
2. 133|5| 2 5 2 5 | 2 5 (10| 5|10 4 5 25 56
3.]36 14| 1 5 2 5 | 2 5 (10| 4 |5 2 4 4,9 30,9
4. 160 4] 1 5 2 5 | 2 5 (101 4|5 ]| 4 5 1 4,5 30,5
5. 13814 1 5 2 5 | 2 5 [10] 5 |10 4,8 29,8
6. |51 | 5| 2 5 2 4 | 1 4 153 4 5 10 4,5 29,5
7.12514 1 4 1 4 | 1 5 [10] 3 5 10 4,3 27,3
8. 14514 1 3 3 5 [10] 3 5 10 4,1 25,1
9. 127 | 5| 2 4 1 4 | 1 5 [10] 3 4 5 1 4,3 24,3
10.| 2 | 3 4 1 5 | 2 4 1514|154 5 4,4 22,4
11,19 4| 1 3 4 | 1 4 151415 1 4 4,1 21,1
12.149 | 3 4 1 3 4 1514|154 5 1 3,9 20,9
13./66 |4 | 1 4 1 5 | 2 5 [10] 3 3 4,5 18,5
14./43 | 4| 1 4 1 5 | 2 5 (10| 3 3 4,3 18,3
15/ 1 | 3 4 1 5 | 2 4 1514153 4,2 17,2
16.] 3 | 3 4 1 4 | 1 5 [10] 3 3 4,1 15,1




17.170 | 3 3 4 1 4 153 3 3,6 13,6
18./62 | 3 4 1 &) 2 4 15 |3 3 4,2 12,2
19./65 | 3 4 1 &) 2 4 153 3 4 12
20.013 | 3 4 1 4 1 4 15 |3 3 4,1 11,1
21.1 40 | 3 4 1 4 1 4 15| 3 3 4,1 11,1
22.1 71 | 3 3 5 2 3 4 3 4,1 11,1
23.1 22 | 3 3 4 1 4 153 3 3,8 10,8
24.1 68 | 3 3 4 1 4 153 3 3,4 8,4
25./64 | 3 4 1 4 1 3 3 3 4,3 6,3
26. 9 | 3 3 4 1 3 3 3 3,7 4,7
27.110 | 3 3 3 3 3 3 3,3 3,3




HaunmMeHnoBanue npoduiisi TEXHOIOTHYECKUN

Ne | Ne OTMETKH I10 TpEAMETaM pE3yNbpTaThl TOCYAApPCTBEHHOU JNOCTHKEHUS CpeaHUI UTOTO PEUTUHT
n/m | 3a yriay0iaeHHOro u3ydeHus (1o UTOTOBOM aTTecTanuu (Oamm)* Oain
B YETBEPTSIM U 3a T'OJT) aTTecTaTa
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1. |17 | 5 2 | 5|2 |5 2 5110|510 4 5 3) 2 25 63
2. 142 | 5 2 | 5|2 |5 2 5 10| 5 |10 3 3 25 61
3.1 6 S 2 | 5|2 |5 2 51101455 10 2 25 58
4. |50 | 5 2 | 5|2 |5 2 5 10| 5 ]10] 5 10 1 2 4,8 43,8
5. |46 | 4 1,411 4 1 5 10| 5 ]10] 5 10 1 4,7 38,7
6. |41 | 4 1/ 5]2 |4 1 51101 4|5 | 4 5 4,8 28.8
7. 120 5 2 | 5|2 |5 2 5110 4|5 ]| 5 10 4,9 35,9
8.132| 5 2 | 4]1]|5 2 4 151415 |5 10 4 2 4,8 35,8
9. 135 4 1/ 5]2 |4 1 51101 4|5 4 5 2 4 4,9 34,9
10.| 8 S 2 | 5|12 |4 1 5 10| 5 |10 1 3) 31
11./21 | 5 2 | 5]2]|5 2 51101 4|5 4 5 4,8 30,8
12.| 4 S 2 | 5]2]|5 2 51101 4|5 4 5 4,7 30,7
13./31| 5 2 |52 |5 2 51101 4|5 | 4 5 4,7 30,7
14./39 | 5 2 | 4]1]|5 2 51101 4|5 4 5 4,7 29,7
15./18 | 5 2 |41 4 1 51101 4|5 | 4 5 4,2 28,2
16./16 | 5 2 | 4114 1 51101 4 5] 3 4,5 23,5




17.. 7 | 4 1 4|1 4 1 4 15 | 4 4,2 22,2
18.123 | 3 4 111 4 1 4 153 3,6 15,6
19.115 | 4 14|14 1 4 1 5|3 4,3 12,3
20.0 14 | 4 14|14 1 4 15 |3 4,1 12,1
21112 | 4 14,13 4 1 5|3 4,1 11,1
22111 | 4 14,13 4 1 5|3 4 11
23.129 | 4 14,13 1 3 3 3,8 6,8
2461 | 3 4 1113 3 3 3,5 4,5




HaumenoBanue npodusisa_EcTecTBeHHO-HAYUHBIN

Ne | No | ormerku mo npeameTam yriiyOJIeHHOro pe3yNbTaThl TOCYIapCTBEHHON JnocTwkeHus (6amn)* | cpen | UTOro
n/m | 3a n3yuyeHust (10 YETBEPTSIM U 3a TOJ) WUTOTOBOM aTTeCTalluu HUW | pEUTHH
aB | npeamer | IIpeamer Ipeamer Pyccku | Marem | YrinyOneHHBbIM o = O | Oamn r

ne | (xumus) | (6buosorus) | (maTemar M A3bIK | aTUKa | IpeAMET g E = E ?) 4 g arrec
HU UKa) (xumust/ OuoJIorHs) : = % % 4= § § Tarta
Tlge |2ls |E|s Sle|2lslgs {55 8297
5|8 | 5|3 5| 2 513|535 8|53 i E=| £ 57 B
= H H 1L HE BEERE
1. |37 |5 2 9) 2 5 2 5 10| 5 10| 5 10 5 5 66
2. |54 |5 2 d) 2 5 2 5 10| 5 |10 5 10 4,9 40,9
3. |97 |5 2 5 2 4 1 5 10| 5 |10 5 10 4,9 39,9
4. |55 |5 2 5 2 4 1 5110 4|5 |5 10 3| 2 4,8 39
5. |52 | 4 1 4 1 4 1 51101 4|55 10 1 2 4,7 35,7
6. |58 | 4 1 5 2 4 1 51101 4 |5 4 5 2| 5 4,6 35,6
7. 1285 2 S) 2 5 2 3 4 1 5] 5 10 1 8 4,9 34,9
8. 1734 1 4 1 4 1 51101 4 |5 | 4 5 1 2 4 30
9. 134 |5 2 4 1 4 1 5 [10] 3 5 10 4,7 28,7
10., 53 | 5 2 5 2 5 2 4 151415 |4 5 2 4,5 27,5
11.48 | 4 1 ) 2 4 1 4 15|14 ]5 |4 5 3 4,5 26,5
12./ 72 | 3 4 1 4 1 51101 4 |5 4 5 3,9 25,9
13./24 | 4 1 5 2 4 1 3 5 |10 4 5 4,5 23,5
14. 44 | 4 1 4 1 4 1 4 1514 ]5 |4 5 4,4 22,4
15./74 | 5 2 4 1 4 1 4 1514153 1 2 3,9 20,9
16./30 | 5 2 5 2 4 1 4 153 4 5 4,6 19,6
17.| 5 | 3 5 2 4 1 5 10 3 3 4,5 17,5
18.| 26 | 4 1 4 1 4 1 4 15| 3 4 5 4,1 17,1
19./ 47 | 4 1 4 1 4 1 3 4 | 5] 4 5 4 17
20.1 69 | 5 2 4 1 4 1 4 1513 4 5 4,5 14,5
21.1 63 | 3 4 1 4 1 4 153 3 4,3 11,3
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